

**Совет Безопасности**

Distr.: General
5 May 2009
Russian
Original: English

Заявление Председателя Совета Безопасности

На 6119-м заседании Совета Безопасности, состоявшемся 5 мая 2009 года, Председатель Совета Безопасности в связи с рассмотрением Советом пункта, озаглавленного «Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)», сделал от имени Совета следующее заявление:

«Совет Безопасности выражает озабоченность в связи с нынешним политическим кризисом в Непале и подчеркивает насущную необходимость того, чтобы правительство Непала и все политические партии продолжали работать совместно в духе компромисса. Совет принимает к сведению предпринятые до настоящего времени шаги по осуществлению мирного процесса и напоминает о своей полной поддержке этого процесса.

Совет Безопасности вновь заявляет о своей полной поддержке Миссии Организации Объединенных Наций в Непале (МООНН) и напоминает о том, что в резолюции 1864 (2009) содержится призыв к правительству Непала продолжать принимать необходимые решения для создания условий, благоприятствующих завершению деятельности МООНН к концу срока действия нынешнего мандата, в том числе в рамках работы специального и технического комитетов по наблюдению за маоистскими боевиками, их интеграции и реабилитации.

Совет Безопасности напоминает об обязательстве правительства Непала освободить несовершеннолетних, находящихся в местах расквартирования, и призывает правительство Непала незамедлительно выполнить это обязательство в соответствии с нормами международного права».

